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• Phân phối chuẩn

Không bác bỏ H0 Bác bỏ H0

α = - 1.96 α = 1.96 = 0

Bác bỏ H0

X

Kiểm định giả thuyết



Hỏi người có đường máu 122 mg% bất thường?

 = 100
Z

110 120

Phân phối chuẩn đường huyết : N (100, 10 )

Kiểm định giả thuyết



t = - 2.575 t = 2.575

Phép kiểm T 

Nếu phương sai (hoặc SD) 2 phân phối gần bằng nhau

So sánh 2 trung bình: 

Với DF= 5 : nếu D > 2,27  2 trung bình khác nhau

Với DF >30: nếu D > 1,96  2 trung bình khác nhau (lúc này t= 

α)

D



Phép kiểm T

Áp dụng mẫu nhỏ : n < 30
Hai phương sai (hoặc SD ) gần bằng nhau



Phép kiểm T

m1 m2

d



Ứng dụng trong SPSS



Ứng dụng trong SPSS



Ứng dụng trong SPSS



Ứng dụng trong SPSS



Ứng dụng trong SPSS



Ứng dụng trong SPSS



Bảng tính giá trị tới hạn của pp T



Dublin park


